

ELŐTERJESZTÉS

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. augusztus 24-én tartandó rendkívüli ülésére
a Szív a Szívért Alapítvány támogatási kérelme tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Prof. Dr. Szabolcs Zoltán úr, a Szív a Szívért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumának elnöke, szívsebész, a Transzplant Bizottság elnöke, és Erdős László úr, az Alapítvány kuratóriumának titkára a mellékelt támogatási kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez az Alapítvány nevében.

Az Alapítvány 2022. szeptember 3-4. között tervezi megrendezni a „Regionális orvos-beteg” találkozóját Gárdony-Agárdon a MOHOSZ üdülőben. A rendezvényüket a „Magyarországi szívtranszplantáció 30. évfordulója” jegyében tartják meg. A rendezvényen részt vesz körülbelül 40 fő nagyon szerény körülmények között élő, Fejér megyei és a megye vonzáskörzetébe tartozó szívtranszplantált, néhány családtag, meghívott szívsebész, kardiológus, kezelőorvos, illetve a Szent György Egyetemi Oktató Kórház kardiológiai osztályvezető orvosa. A rendezvényt szinte önköltséges alapon szervezik az Alapítvány szerény anyagi támogatásával. Erre tekintettel kérelmezik a rendezvény humánus alapon történő anyagi támogatását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szív a Szívért Alapítvány (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 163. IV. em. 23.) részére a 2022. szeptember 3-4. között tartandó „Regionális orvos-beteg” találkozó költségeinek fedezetére- forint támogatást biztosít a 2022. évi költségvetés általános tartalék kerete terhére azzal, hogy a támogatott az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2016. (II. 01.) önkormányzati rendelet 3. § (5) bekezdésében rögzített dokumentumokat pótlólag benyújtja. A támogatás felhasználásának határideje 2022. december 31.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2022. augusztus 23.

Tóth István
polgármester